Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2013
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
MODEL

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare
1. |d 3p
2. |d 3p
3. a 3p
4. C 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul Il
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului A 1p
reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului B 2p
reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului C 1p
b. Pentru: 4p
m.g —Fg =0 1p
Fre = #Ng 1p
Ng =(ma +mMg)g 1p
rezultat final: x =0,2 1p
C. Pentru: 4p
mag-T; = 1p
Ag -l =mpa
T,+meg-T, =mca 1p
T, —umgg =mga 1p
rezultat final: a =2m/s? 1p
d. Pentru: 3p
R=\TZ+T} 2p
rezultat final: R =45N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul Ill
lll.a. | Pentru: 3p
Ea=mgh 1p
h=/sna 1p
rezultat final: E, =12J 1p
b. Pentru: 4p
2
% =m,gh — Mg/ cosa 1p
m,ghsine — Mgl cosa = ma 1p
AV
) s 1
At P
rezultat final: t=08s 1p
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C. Pentru: 4p
AEc = Ligtal 1p
Liotal = —#2(My +M5)gx; 1p
2
AE. = - MM V7 +;"2)V 1p
rezultat final: V =0,6 m/s 1p
d. Pentru: 4p
myvy =(my +my)V 2p
12
my
m;gh — Mgl cosa — pMygx; = 121 1p
rezultat final: x; =38cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I. 1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul I
ll.a. | Pentru: 3p
m N
W y
rezultat final: N =18-10**molecule 1p
b. Pentru: 4p
P1L= P2 2p
PL= % 1p
rezultat final: p, = 016kg/m? 1p
C. Pentru: 4p
L,s = vRT,InP2 2p
Py
Pr _ P2
T, P
rezultat final: L,3 =105k] 1p
d. Pentru: 4p
AU =1C, (T, -Ty) 3p
rezultat final: AU =1122KkJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul Il
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corectd 4p
b. Pentru: 4p
L=(p2 = pP)(Vs —V4) 2p
L=vRT, 1p
rezultat final: L =2493J 1p
C. Pentru: 4p
L
79, P
Qpr =vCy (T, —Ty) +vCp (T3 —T,) 1p
T;=4T,; 1p
rezultat final: 7 =10,5% 1p
d. Pentru: 3p
T3
e = _T_l 2p
rezultat final 7, = 75% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
L1. [d 2p
2. |b 2p
3. c 3p
4. c Sp
5. |b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul 1l
ll.a. | Pentru: 3p
R =(pt)/s 1p
(=YrS 1p
p-l
rezultat final: /=0,75m 1p
b. Pentru: 4p
Ry, 'R
Ripg = —2—> 1p
rezultat final: Rj,3 =2Q 1p
C. Pentru: 4p
2E =I(R+Rp +Ryp53 +2r) 3p
rezultat final: r =0,5Q 1p
d. Pentru: 4p
|1'(R1+R2):|2'R3 1p
U;=R; 1, 1p
rezultat final: U; =05V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul 11l
lll.a. | Pentru: 4p
UV = Rl N Il 1p
L = E
YT 4R, 2p
rezultat final: U, =12V 1p
b. | Pentru: 4p
2
P:izzrrax:Rezr 1p
(Re +r)
_ Rl(RZ + Rs)
Re = 2p
R;+Rs; +R3
rezultat final: Ry =1Q 1p
C. Pentru: 3p
E2
Prex = ar 2p
rezultat final: P, =32W 1p
d. Pentru: 4p
2
W = B At 2p
r+Ry,
y RlRZ
2T R +R, 1p
rezultat final: W = 30,7 kJ 1p
TOTAL Subiect llI 15p
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D. OPTICA (45 puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I. 1. a 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul Igh 15p
D. Subiectul 1l
ll.a. | Pentru: 4p
Cpp =C+Cy 1p
1 1
Ci=—;C,=—
1 f, 2 f, 2p
rezultat final: C;, =50 m? 1p
b. Pentru: 4p
pentru sistemul de lentile alipite: x; = —0 = X, =f;, 1p
pentru lentila Ly: x; =-8cm, X, =8cm 1p
1.1 1 .
X % P
rezultat final: f; = 4cm 1p
c. Pentru: 4p
d= fsis’[em"'f?, 3p
rezultat final: d = 6cm 1p
d. Pentru: 3p
reprezentare grafica corecta 3p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul 1ll
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
|=— 2
2/ P
rezultat final: i =1mm 1p
b. Pentru: 4p
d = X4 min = Xo 1p
2k+1)4D
Xk min = ————— 1
k min 40 p
k=4 1p
rezultat final: d =45mm 1p
C. Pentru: 4p
XE) = X6 max 1p
, e(n-1)D
Xo =Xg+——— 1
0 0 5/ p
64D
X =— 1
6 max 2/ p
rezultat final: n=1,5 1p
d. Pentru: 4p
k4D k,4,D
Xk, max = Xk, max = % = % 1p
—=—; k,k, eZ
k, 5 V2° 1p
614,D
dmin = ZLK 1p
rezultat final: d;, =6mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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